



ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 1 & ΚΑΝΑΡΗ
186 48 ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ
OFFICES: ANDROUTSOU 1 & ΚΑΝΑΡΙ
186 48 DRAPETSONA - PIRAEUS- GREECE

**ΕΝΩΣΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΚΑΙ ΔΟΚΙΜΩΝ
ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ Ο. Λ. Π.
ΜΕΛΟΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΛΙΜΕΝΕΡΓΑΤΩΝ (EDC)**

**DOCKWORKERS UNION
OF PIRAEUS PORT AUTHORITY
AFFILIATED TO EDC**

TEL.: +30 2104614825, +302104615721
FAX.: +302104611273, E-mail: dockers@otenet.gr
www.dockers.gr

Πειραιάς, 22.8.24

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Νέο εργατικό ατύχημα στο λιμάνι του Πειραιά

Σήμερα συνέβη ένα σοβαρό εργατικό ατύχημα στον τερματικό σταθμό διακίνησης οχημάτων με αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό συναδέλφου χειριστή-οδηγού. Κατά την διαδικασία φόρτωσης ενός εξαρτήματος βαρέου οχήματος σε πλατφόρμα ώστε να δρομολογηθεί η φόρτωση του σε πλοίο RO/RO, ο συνάδελφος τραυματίστηκε και διακομίστηκε σε νοσοκομείο του Πειραιά. Αφού ευχηθούμε γρήγορη ανάρρωση στον συνάδελφο, ζητάμε πλήρη διερεύνηση των αιτιών του ατυχήματος ώστε να μην επαναληφθεί ανάλογο περιστατικό στο μέλλον.

Η διαδικασία της φορτοεκφόρτωσης είναι μια επικίνδυνη και ιδιαίτερη εργασία αλλά εξαιρετικά σημαντική για την ασφάλεια στις μεταφορές. Οι εργασίες φορτοεκφόρτωσης πρέπει να γίνονται από εξειδικευμένο προσωπικό που έχει την κατάλληλη εκπαίδευση και εμπειρία για την πραγματοποίησή της. Λογικές «εξορθολογισμούς» του κόστους και εργολαβοποίησης της οργανωμένης εργασίας δεν χωρούν στον κλάδο μας γιατί κοστίζουν σε ανθρώπινες ζωές.

Η τήρηση όλων των κανόνων Υγείας και Ασφάλειας στην εργασία είναι αδιαπραγμάτευτη. Μέσα από την καθημερινή δραστηριότητα τόσο της Ένωσης μας όσο και της επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας των εργαζομένων στον ΟΛΠ διεκδικούμε και απαιτούμε τον ορθό προγραμματισμό σε όλο το φάσμα των φορτοεκφορτωτικών εργασιών και την λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων ώστε να εργαζόμαστε ασφαλείς. Οι αιτίες των ατυχημάτων γενικότερα αλλά και στο συγκεκριμένο, θα πρέπει να αναζητηθούν στην εντατικοποίηση της εργασίας, στην έλλειψη του απαιτούμενου αριθμού προσωπικού, στην πραγματοποίηση των εργασιών αποκλειστικά από εξειδικευμένο προσωπικό και στην προσπάθεια αύξησης των επισφαλών σχέσεων εργασίας μέσα από τρίτες εργολαβικές εταιρείες παροχής προσωπικού.

Η Ένωση μας έχει επανειλημμένα θίξει τα παραπάνω ζητήματα στη Διοίκηση και τα διευθυντικά στελέχη του ΟΛΠ και απαιτούμε να ληφθούν όλα τα μέτρα για την προστασία των συναδέλφων μας σε κάθε επίπεδο.

Η ζωές των εργαζομένων δεν μπαίνουν στο ζύγι για κανένα λόγο

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ